

Автор: Наталья Котельникова

27.12.2018 16:24 - Обновлено 27.12.2018 16:41

Олицетворяйте собой самые высокие вибрации сознания



26.12.18.

Вчера во время медитации меня поразило то обстоятельство, что у всех нас в подсознание внедрена мыслеформа войны как нечто неотвратимое, как некое согласие с концом света. Все эти «концы света» настолько въелись в подсознание, что наступила некая апатия, ушло естественное напряжение при слове «война» и сопротивление надвигающейся опасности. Нет протеста, нет эмоций, нет чуткости. Это результат манипуляций СМИ, как мне кажется, и война вошла в обыденность – изо дня в день на экранах, каждый день в умах, ежедневно политические противостояния, подставы и провокации, сотрясание оружием.... А ведь за этим стоит смерть и страдания.

Автор: Наталья Котельникова

27.12.2018 16:24 - Обновлено 27.12.2018 16:41

Усыпление бдительности, некая бесхребетность и нежелание двигаться в сторону мира у обычных людей – не на пользу коллективному сознанию страны и планеты в целом.

Санат Кумара, что ты можешь сказать по этому поводу?

Ты напрасно так беспокоишься о том, что вы перестали бояться войны. С одной стороны, я согласен с тобой, что вы обленились и успокоились, с другой стороны, страх и беспокойство – не лучшие эмоции для поддержания мира в душе и в стране. Страхи снижают вибрации сознания, и некому будет поддерживать свет и любовь, если вы будете в напряжении и в сопротивлении.

Какую позицию нам лучше поддерживать, чтобы все-таки быть бдительными, и чтобы у нас из-под носа не увели страну, как уже однажды случилось?

Сплочение и поддержание высоких эмоций, чувств и мыслей, работа с планетарной грязью с уровня Христосознания, всяческая поддержка мирных начинаний и программ – то, что могу вам предложить. Не падать духом и стремиться олицетворять на планете самые высокие вибрации просветления, держать себя в тонусе и здоровье, процветать и ставить мирные цели. Каждый из вас – помогите себе, и тем самым поддержите нас в нашем сопротивлении темным, которые пришли в пространство планетарного и солнечного Логосов.

Чего они хотят?

Сокровищ. Это грабители. Только сокровища для них не золото и бриллианты, а рабы, генетический материал, некоторые технологии высшего порядка. Они даже не хотят господства, а просто награбить и отступить.

Автор: Наталья Котельникова

27.12.2018 16:24 - Обновлено 27.12.2018 16:41

Не думаю, что они смогут добиться своей цели, пока что мы стоим четко.

Эта война - не то, что вы думаете – взрывы или разрушения, прорывы или опустошения. Она идет несколько по-другому. Она сродни вашей компьютерной войне - воздействие на сознание, на энергию и на материалы. Но последствия могут быть очень серьезными - деградация населения, опускание вибраций сознания, засыпание и сворачивание жизни. Флибустьеры космоса, грабители и дерзкие вояки – сброд из разных мест.

Можем мы чем-то конкретно завтра помочь?

Сделайте то же самое, как вчера, у вас была достаточно красивая медитация поддержания света сознания и любви. Очень сложно сделать что-то другое. Особенно хочу выделить выражение воли Солнечного Логоса, это было прекрасно.

А как это работает?

Выражение сконцентрированной воли - всегда указание вашим силам, что надо и как вы хотите. Это закон для вселенной – носители высшего сознания выражают волю и намерение, и вселенная говорит – «да», ты же это знаешь. Отнесись внимательно к моим словам.

Может быть, вместе сейчас найдем правильную формулировку такому намерению, чтобы и в дальнейшем каждый из наших «Солнечных Логосов» мог в самостоятельной медитации повторить ее?

Выражаю намерение и волю – восстановить мир в Солнечной системе и начать сотрудничать со всеми планетами и их населением на основе равноправия, братства и взаимопомощи. Да будет так!

Автор: Наталья Котельникова

27.12.2018 16:24 - Обновлено 27.12.2018 16:41

А кому адресовать этот наказ?

Себе самому, Логосу, и всем наполняющим его сознаниям, это План Творца.

Еще вопрос: как удалить «привычку» к войне, введенную манипуляциями нам в подсознание?

Не заостряйте внимание на этом. Живите мирно в душе и в семье, всячески все время старайтесь найти мирное и разумное разрешение всех конфликтных ситуаций в вашей жизни, чтобы не усиливать противостояние.

Третьей мировой войны не будет?

Надеемся на разумность тех, кто стоит у власти. Естественно, на планете никто не хочет войны, кроме тех манипулянтов, которые под шумок войны хотят награбить и удрать с планеты, а некоторые - из страны.

Пока что дело до этого не дойдет. Живите мирно.